

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON,
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Mon., April 6, 1964 (Vol. 25 No. 291 Page 1)

甲辰年	廿四	乙酉	初七	春分
二月	廿四	乙酉	初七	春分
三月	廿四	乙酉	初七	春分
四月	廿四	乙酉	初七	春分
五月	廿四	乙酉	初七	春分
六月	廿四	乙酉	初七	春分
七月	廿四	乙酉	初七	春分
八月	廿四	乙酉	初七	春分
九月	廿四	乙酉	初七	春分
十月	廿四	乙酉	初七	春分
十一月	廿四	乙酉	初七	春分
十二月	廿四	乙酉	初七	春分

年七〇九一於創華者導先之報日華文大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社來合，社聞新大拿加

中共人民日報與紅旗雜誌號召

清算赫魯曉夫 托派修正主義

認為「暴力革命是無產階級普遍的革命規律，是馬列主義的一個最重要原理」

（特訊）根據北京廿日消息：「人民日報」與「紅旗雜誌」發表了八評赫魯曉夫的文章，指出赫魯曉夫是最大投降主義者；赫魯曉夫的修正主義是繼承托派衣鉢，危害之大，前無古人。這篇文章對赫魯曉夫的修正主義，號召加以清算。

文章首先說：赫魯曉夫在蘇共二十屆提出的「和平過渡」問題，以後用領袖的形勢發表赫魯曉夫的修正主義。文章同時提出：「暴力革命才是無產階級普遍的革命規律，是馬列主義的一個最重要原理。」

文章說：一九五七年的莫斯科宣言與一九六〇年莫斯科聲明，關於和平過渡問題的提議，現在已有必要加以修正。因為這種提議，是以蘇共的稿子為基礎的。文章指出：在五七年會議席上，中共代表在蘇聯發言的過程中已批駁了蘇共領導的錯誤觀點，但為了照顧蘇共同志的願望，要求予以全部修改。

在二十屆年會上，中共代表又與蘇共領導激烈辯論，最後考慮到會議的團結和再一再三照顧蘇共領導的需要，仍未反對把五七年宣言上關於和平過渡問題的幾段文字照抄在六〇年的聲明上。中共代表當時曾表示：這是最後一次對蘇共領導的照顧，以後再不能照顧了。

莫斯科宣言應修改

文章說：宣言中對蘇聯有種種嚴重缺點，使蘇聯領導得以藉口推銷他的修正主義。中共對「過渡問題」是一直保留自己觀點的。現「過渡問題」是一項保留性文件不致修改，蘇共所利用，有必根據馬列革命原則，通過協商，重新加以修改。

塞廢土軍反增抗

（尼哥西報廿六日合衆社電）塞國總統麥加里奇，昨正式通知土耳其總理埃爾登，聲明塞政府現已廢止以前所訂的土塞聯合駐軍協定。將使土耳其軍隊六百五十人不能長駐塞國。

麥克阿瑟逝世

（華盛頓廿六日美聯社電）美國當代五星上將歷任統帥麥克阿瑟，於廿五日在華盛頓逝世，享壽九十歲。

失業金今部份照發

（奧太瓦廿五日加通社電）勞工部部長奧利華，昨宣佈失業保險金將部份照發。失業保險金將部份照發，失業保險金將部份照發。

中印邊小國之唯一政治家背脊中彈

（開普敦廿六日加通社電）南非邊境中印邊小國之唯一政治家背脊中彈，中印邊小國之唯一政治家背脊中彈。

不丹國首相被刺殺

（開普敦廿六日加通社電）不丹國首相被刺殺，不丹國首相被刺殺。

中蘇共激烈攻擊

（紐約廿六日美聯社電）中蘇共激烈攻擊，中蘇共激烈攻擊。

各國共黨感驚惶

（紐約廿六日美聯社電）各國共黨感驚惶，各國共黨感驚惶。

巴西政變民主勝利

（信諾斯威特廿六日美聯社電）巴西政變民主勝利，巴西政變民主勝利。

南中國游擊隊活躍

（香港專訊）南中國游擊隊活躍，南中國游擊隊活躍。

漢升海鋒張刺激

（編自第八版）漢升海鋒張刺激，漢升海鋒張刺激。

洪門AB球隊正名

（編自第八版）洪門AB球隊正名，洪門AB球隊正名。

（特訊）根據北京廿日消息：「人民日報」與「紅旗雜誌」發表了八評赫魯曉夫的文章，指出赫魯曉夫是最大投降主義者；赫魯曉夫的修正主義是繼承托派衣鉢，危害之大，前無古人。這篇文章對赫魯曉夫的修正主義，號召加以清算。

文章首先說：赫魯曉夫在蘇共二十屆提出的「和平過渡」問題，以後用領袖的形勢發表赫魯曉夫的修正主義。文章同時提出：「暴力革命才是無產階級普遍的革命規律，是馬列主義的一個最重要原理。」

文章說：一九五七年的莫斯科宣言與一九六〇年莫斯科聲明，關於和平過渡問題的提議，現在已有必要加以修正。因為這種提議，是以蘇共的稿子為基礎的。文章指出：在五七年會議席上，中共代表在蘇聯發言的過程中已批駁了蘇共領導的錯誤觀點，但為了照顧蘇共同志的願望，要求予以全部修改。

在二十屆年會上，中共代表又與蘇共領導激烈辯論，最後考慮到會議的團結和再一再三照顧蘇共領導的需要，仍未反對把五七年宣言上關於和平過渡問題的幾段文字照抄在六〇年的聲明上。中共代表當時曾表示：這是最後一次對蘇共領導的照顧，以後再不能照顧了。

文章說：宣言中對蘇聯有種種嚴重缺點，使蘇聯領導得以藉口推銷他的修正主義。中共對「過渡問題」是一直保留自己觀點的。現「過渡問題」是一項保留性文件不致修改，蘇共所利用，有必根據馬列革命原則，通過協商，重新加以修改。

（尼哥西報廿六日合衆社電）塞國總統麥加里奇，昨正式通知土耳其總理埃爾登，聲明塞政府現已廢止以前所訂的土塞聯合駐軍協定。將使土耳其軍隊六百五十人不能長駐塞國。

（華盛頓廿六日美聯社電）美國當代五星上將歷任統帥麥克阿瑟，於廿五日在華盛頓逝世，享壽九十歲。

（奧太瓦廿五日加通社電）勞工部部長奧利華，昨宣佈失業保險金將部份照發。失業保險金將部份照發，失業保險金將部份照發。

（紐約廿六日美聯社電）中蘇共激烈攻擊，中蘇共激烈攻擊。

（紐約廿六日美聯社電）各國共黨感驚惶，各國共黨感驚惶。

（信諾斯威特廿六日美聯社電）巴西政變民主勝利，巴西政變民主勝利。

（香港專訊）南中國游擊隊活躍，南中國游擊隊活躍。

（編自第八版）漢升海鋒張刺激，漢升海鋒張刺激。

（編自第八版）洪門AB球隊正名，洪門AB球隊正名。



川漢聲川 (一)短不可轉，轉則修短，長不可矜，矜則不長。轉則清濁，清則濁矣。...

俗風今古的明清

清明掃墓的風俗，可說由來已久。「孟子」有「離婁」下篇的「齊人章」中有說：「...」...

「補遺」龍岡總公所酒會詩詞聯學所作... 伍烈洲... 知非伯玉恨無聞... 老拙何能附雅羣...

九方臬相馬 春秋時代，有一個著名的善於相馬的人，名叫伯樂。...

天分，人分，與寫作的關係 天生體質，身份不同，唱奏唱高貴典雅的歌辭，何況蓮花落是古時乞兒們...

山中有所思 前八 山中一伴兼旬日，處處堪吟小謝詩。...

周愛權 精配各種時時眼鏡 兼修玻璃之舊眼鏡 J. K. CHOW OPTOMETRIST 514 Main St., Vancouver 4, B.C. 電話 MU 5-5938

域埠民治黨支部 民國五十二年職員表 正主委 周逸超 副主委 陳福如 執行委員 陳錦輝 李國華 林樹森...

中西書信 文件契約 中華出版社譯件部 Chinese Publicity Bureau Ltd. 459 E. Hastings St. Vancouver 8

花旗麵廠 NORTHWEST FOOD PRODUCTS LIMITED 355 Powell St., Vancouver 4, B.C. Phone: 684-9820

南華麵廠 TOP VALU FOOD PRODUCTS LTD. 136 Powell St., Vancouver 4, B.C. PHONE: 683-0733

金菊園有限公司 KAM GOOK YUEN 164 PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C. PHONE: MU 3-0511

益豐茶室 市茶心點充擴 250 Pender Street E. Vancouver, 4, B.C. MU. 2-1514

旅行福音 本社創設，十有餘年，信用昭著，凡我僑胞，回國旅行，出入過境，代辦護照，接送家眷...

鐵利烟草有限公司 Heatley Trading Co. Ltd. 129 Keeret Street Vancouver 4, B.C. Phone: MU 1-7595

天生堂 HING SANG HONG 1355 GRAVELEY ST., E. VANCOUVER, B.C. CANADA

印刷部 承印各種中西文件、信箋、信封、中西東帖、中西東帖分兩種，大號八寸，中號六寸，小號四寸，可印金字黑字...

